
POLICY OVERVIEW ADDED.  JUL 09, 2019  ENDED.  SEP 15, 2019

CURRENT RESULTS 68  Total Responses

REGISTERED VS NON-REGISTERED

ALL RESPONDENTS

How should the city of Eden Prairie prioritize funding for parks?

A High priority (31)

B Medium priority (34)

C Low or not a priority (3)

A B C

Registered Voters (59) 45.8% (27) 50.8% (30) 3.4% (2)

Non-Registered Voters (9) 44.4% (4) 44.4% (4) 11.1% (1)

A B C

All respondents (68) 46.0% (31) 50.0% (34) 4.0% (3)

Registered Voters in Eden Prairie, MN (59) 45.8% (27) 50.8% (30) 3.4% (2)

Live in Eden Prairie, MN (68) - Self-reported 45.6% (31) 50.0% (34) 4.4% (3)

Subscribers to Eden Prairie, MN (68) 45.6% (31) 50.0% (34) 4.4% (3)

Register respondents from anywhere (59) 46.0% (27) 51.0% (30) 3.0% (2)

46% (31)

50% (34)

4% (3)

1 of 3

1 of 3
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PRECINCT 59  REGISTERED VOTERS

VOTERS GENDER 59  REGISTERED VOTERS

AGE RANGE 59  REGISTERED VOTERS

How should the city of Eden Prairie prioritize funding for parks?

A  High priority  B  Medium priority  C  Low or not a priority

A B C

EDEN PRAIRIE P-01 (6) 16.7% (1) 66.7% (4) 16.7% (1)

EDEN PRAIRIE P-02 (1) - 100.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-03 (3) 100.0% (3) - -

EDEN PRAIRIE P-04 (2) 100.0% (2) - -

EDEN PRAIRIE P-05 (2) - 100.0% (2) -

EDEN PRAIRIE P-07 (1) 100.0% (1) - -

EDEN PRAIRIE P-09 (1) 100.0% (1) - -

EDEN PRAIRIE P-10 (8) 62.5% (5) 37.5% (3) -

EDEN PRAIRIE P-11 (1) - 100.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-12 (3) - 66.7% (2) 33.3% (1)

EDEN PRAIRIE P-13 (6) 33.3% (2) 66.7% (4) -

EDEN PRAIRIE P-14 (7) 28.6% (2) 71.4% (5) -

EDEN PRAIRIE P-15 (5) 60.0% (3) 40.0% (2) -

EDEN PRAIRIE P-16 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-17 (2) 50.0% (1) 50.0% (1) -

EDEN PRAIRIE P-18 (7) 42.9% (3) 57.1% (4) -

EDEN PRAIRIE P-19A (1) 100.0% (1) - -

EDEN PRAIRIE P-19B (1) 100.0% (1) - -

A B C

F (27) 37.0% (10) 59.3% (16) 3.7% (1)

M (32) 53.1% (17) 43.8% (14) 3.1% (1)

A B C

18-29 (5) 60.0% (3) 40.0% (2) -

30-39 (12) 16.7% (2) 83.3% (10) -

40-49 (13) 61.5% (8) 38.5% (5) -

50-59 (10) 30.0% (3) 60.0% (6) 10.0% (1)

60-69 (13) 53.8% (7) 38.5% (5) 7.7% (1)

70-79 (5) 60.0% (3) 40.0% (2) -

80-89 (1) 100.0% (1) - -
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Anonymous user's Opinion Responded B  Medium priority

Anonymous user's Opinion Responded C  High priority

Anonymous user's Opinion Responded B  Medium priority

Anonymous user's Opinion Responded B  Medium priority

How should the city of Eden Prairie prioritize funding for parks?

A  High priority  B  Medium priority  C  Low or not a priority

It’s hard to answer this without context - what are the other projects that this relates to?

Parks are one of the things that can help us keep Eden Prairie a higher ranked suburb. They allow us to keep some wildlife around, have a variety of places to enjoy at all ages, and keep us from being
completely developed.

This question is problematic as it is unclear what the parks are being prioritized against in regards to city funding.

We spend an awful lot on parks. I'm all for parks but the budget for them is too high.

3 of 3

3 of 3


